


«Затверджую»  
Начальник управління освіти  
Святошинської районної в місті Києві  
державної адміністрації

  
Олексій СУКЕННИКОВ

**Програма заходів Святошинського району  
у період весняних канікул  
2022-2023 н. р.**

**І. Загальнорайонні заходи, участь у міських заходах**

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення (адреса)	Відповідальний
1.	Районна гра з командоутворення (team building) серед команд учнівського самоврядування Святошинського району «Ми - Лідери! За нами майбутнє!» (модератор - ЦТКУМ)	31.03	ЗЗСО № 96 вул. Огарьова, 2	Рахуба О.С. РАС Мирончук І.І. Жук Л.В.
2.	ІІ етап конкурсу на краще учнівське самоврядування (вікторина)	30.03- 07.04	ЗЗСО № 35, онлайн	РАС Мирончук І.І.
3.	Участь у вихованців гуртка судномодельювання ЦТДЮ у Чемпіонаті Києва з судномодельного спорту серед школярів та учнівської молоді (стендові змагання клас «С» та «NS»)	01 – 02.04	УДЦЮ	Рослякова С.Д.
4.	Участь гуртків образотворчого та декоративно - ужиткового напрямів ЦТДЮ у Відкритому всеукраїнському онлайн конкурсі «Світи Марії Примаченко»	01-10.04	КПДЮ	Рослякова С.Д.

## II. Заходи закладів позашкільної освіти

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Творчий квест до Міжнародного дня театру.	27.03 о 16.00	ЦПР «Південна зоря» просп. Леся Курбаса, 7-Г	Савенко Н. І.
2	Майстер-клас до дня усмішок дітей «Поділись своєю посмішкою зі світом»	31.03	ЦДД вул. Українського відродження, 3	Циганок І.В.
3	Виставка дитячих малюнків вихованців ЦПР, приурочена до річниці вторгнення російських військ в Україну «НЕЗДАМНИ»	22.03-30.04	НПУ ім. Драгоманова галерея «Скляна»	Савенко Н. І.
4	Конкурс стартапів «Smart-devices-2023»	25-26.03	ЦТДЮ вул. Чистяківська, 18	Рослякова С. Д.
5	Майстер-клас із виготовлення великодніх привітальних листівок для воїнів.	29.03-2023 13.00	ЦПР «Північне сьйво», просп. Перемоги, 136	Савенко Н. І.

## III. Заходи закладів загальної середньої освіти

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Місце проведення	Відповідальний
1	Відвідування вистав та концертів в театрах та в культурно-просвітницьких майданчиках м. Києва з нагоди Міжнародного дня театру	Протягом канікул	Заклади освіти	Директори закладів освіти, класні керівники
2	Рухливі ігри на свіжому повітрі. Спортивні змагання з міні футболу Спортивні ігри на свіжому повітрі «Веселі старти»	Протягом канікул	Заклади освіти	Директори закладів освіти, класні керівники

3	Фото-квест «У пошуку життя»	Протягом канікул	Заклади освіти	Директори закладів освіти, класні керівники
4	Розучування веснянок-гайвок до свят Виготовлення вітальних листівок до Великодня	Протягом канікул	Заклади освіти	Директори закладів освіти, класні керівники
5	Проведення профорієнтаційного тесту «Моя майбутня професія», «Мої орієнтири на майбутнє»	Протягом канікул	Заклади освіти	Директори закладів освіти, класні керівники
6	Ігри та змагання з правил безпечної поведінки учнів на вулиці та на дорозі.	Протягом канікул	Заклади освіти	Директори закладів освіти, класні керівники
7	Тренінг «Культура спілкування»	Протягом канікул	Заклади освіти	Директори закладів освіти, класні керівники

Начальник відділу  
з питань виховної роботи  
та позашкільної освіти



Лілія РЕВУЦЬКА